
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah  : SMAN 5 Poco Ranaka 

Mata Pelajaran : TIK 

Kelas / Semester : XI / Ganjil 

Tema : Pengolahan Data 

Sub Tema :  Data, Pengorganisasian data, Validasi dan reliabilitas data, pengolahan data secara 

Elektronik 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik di harapkan mampu  : 

1. Mengumpulkan data besar dari berbagai sumber. 

2. Memahami pengolahan data secara elektronik 

3. Mengorganisasikan, menyimpan dan mengolah data kompleks 

4. Mengedit dan melakukan analisis data 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

 Memberikan salam, menyapa, berdoa untuk memulai kegiatan, dan mengkondisikan kelas. 

(Penerapan penguatan pendidikan karakter (PPK) berbasis budaya sekolah). 

 Guru memotivasi dan memberi apersepsi dengan memberi pertanyaan yang berkaitan 

dengan lingkup materi pengolahan data yang besar, multi-sheet dan multi-file. 

2. Kegiatan Inti (60 menit) 

 Siswa berdiskusi di kelas bersama teman dan guru mengenai berbagai masalah dalam  bentuk 

pertanyaan yang telah dirangkumnya saat melakukan pembelajaran mandiri di rumah, serta 

berlatih untuk meningkatkan kemampuan mereka sesuai dengan kemampuan yang diharapkan. 

 Guru membimbing siswa selama proses pembelajaran dengan memberikan klarifikasi materi 

pembelajaran dari pertanyaan- pertanyaan yang muncul dari siswa dan melakukan simulasinya. 

 Guru melakukan simulasi  mengenal materi pengolahan data yang besar, multi-sheet dan multi-

file. 

 Siswa menerapkan keterampilan pengetahuan setelah klarifikasi dan umpan balik dari 

guru. 

3. Kegiatan Penutup (10 menit) 

 Melakukan umpan balik/refleksi dan review mengenai materi yang telah dipelajari. 

 Peserta didik menjawab pertanyaan/kuis dan mengumpulkan hasil aktivitas belajarnya secara 

mandiri. 

 Guru memberikan penghargaan pada individu / kelompok peserta didik yang berkinerja baik dan 

memberikan penugasan untuk mempelajari materi pertemuan berikutnya, serta mengucapkan 

salam penutup. 

1. Teknik dan Bentuk Penilaian 

 

  

No. 

 

Aspek 

Teknik 

Penilaian 

Bentuk 

Penilaian 

Instrumen 

Penilaian 

Rubrik 

Penilaian 

1. Pengetahuan Tes Tulis 
PG dan 

Uraian 
Terlampir terlampir 

 

2. 
 

Keterampilan 
Praktik 

Project 

Instrumen 

Penilaian 

Observasi 

 

Terlampir 
 

terlampir 
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